
 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. I 

Název veřejné zakázky: III/37367, 37365 Křtiny - Březina 

Evidenční číslo ve VVZ: Z2021-029149 

Druh veřejné zakázky: Stavební práce 

Režim veřejné zakázky: Podlimitní veřejná zakázka  

Druh zadávacího řízení: Otevřené řízení 

Název zadavatele: 
Správa a údržba silnic Jihomoravského kraje, 

příspěvková organizace kraje 

Sídlo zadavatele: Žerotínovo náměstí 449/3, 602 00 Brno 

IČO / DIČ zadavatele: 70932581 / CZ70932581 

Právní forma zadavatele: 331 - Příspěvková organizace 

Zastoupení zadavatele: Ing. Zdeněk Komůrka, ředitel 

Adresa profilu zadavatele: https://zakazky.krajbezkorupce.cz/profile_display_224.html 

Název projektu: III/37365, 37367 Křtiny - Březina 

Registrační číslo projektu: CZ.06.1.42/0.0/0.0/20_118/0016104 

(„veřejná zakázka“, „zadavatel“, „projekt“) 

Zadavatel sděluje všem dodavatelům vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací 

dokumentace v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, 

ve znění pozdějších předpisů, („ZZVZ“), a to takto: 

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 1: 

Dotaz: 

1. V objektu SO 102.1. se vyskytuje položka č. 10 ….Frézování zpevněných ploch asfaltových 

, odvoz do 20 km … s podrobným popisem, který upřesňuje frézování plochy tloušťky min 50 

mm (lépe 90 mm). 

K těmto pracím jsou dále navázány položky č.3, č.11, č.46 (zde se také v popisu píše ACPO 

16 + tl. minim 50 mm, lépe 90mm). Tloušťku považujeme za nejednoznačně zadanou. 

PROSÍME O JEDNOZNAČNÉ STANOVENÍ TLOUŠŤKY FRÉZOVÁNÍ A POKLÁDKY NOVÉ 

VRSTVY ACP 16+ , a o úpravu množství v dotčených položkách v objektu SO 102.1. 

Totéž se potom vyskytuje i v SO 101, kde se to týká položek č. 9,č.10,č.2 a č.36 – rovněž 

prosíme o vyjasnění tloušťky a úpravu položek. 
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Odpověď na dotaz: 

Zadavatel nebude soupis prací měnit. Výměry položek jsou jasně dány, tl. frézování i pokládky 

ACP může být proměnná. 

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 2: 

Dotaz: 

2. Podle našeho názoru chybí zcela položka odstranění krajnice (nánosu na krajnici + 

očištění), včetně příslušných souvisejících položek pro naložení, odvoz, poplatek za uložení 

na skládce. Prosíme o doplnění položek do výkazu výměr. 

Odpověď na dotaz: 

Je součástí položek č. 113138, 113328, vizte popis položky. 

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 3: 

Dotaz: 

3. V situačním výkresu B2 2.2.3. v koordinační situaci je zakresleno a v legendě uvedeno .. 

předláždění zálivu BUS zastávky . Zřejmě se jedná o 2 x BUS záliv v km 1,320, které jsou nyní 

ze žulové kostky s deformovaným krytem. Ve výkazu výměr však chybí položky pro 

předláždění zálivu a úpravu podkladních vrstev. Prosíme o vysvětlení a doplnění. 

Odpověď na dotaz: 

SO 102.1  

Doplněna položka 587202 – PŘEDLÁŽDĚNÍ KRYTU Z DROBNÝCH KOSTEK – 163,00 M2 

Upravena výměra položky 18110 - ÚPRAVA PLÁNĚ SE ZHUTNĚNÍM V HORNINĚ TŘ. I – 

nová výměra 1 872,00 M2. 

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 4: 

Dotaz: 

S ohledem na předpokládanou změnu zadávací dokumentace žádáme o přiměřené 

prodloužení lhůty pro podání nabídky. 

Odpověď na dotaz: 

Vizte níže. 

Změna soupisu prací: 

Zadavatel požaduje zpracovat nabídku podle zadávací dokumentace v aktualizovaném znění, 

tj. ve znění aktualizovaném ke dni uveřejnění tohoto vysvětlení zadávací dokumentace; 

v opačném případě nabídka nesplňuje podmínky zadávacího řízení. 
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Zadavatel upozorňuje, že součástí nabídky musí být oceněný soupis prací v aktualizovaném 

znění, tj. ve znění aktualizovaném ke dni uveřejnění tohoto vysvětlení zadávací dokumentace; 

v opačném případě nabídka nesplňuje podmínky zadávacího řízení. 

Soupis prací v aktualizovaném znění, tj. ve znění ke dni uveřejnění tohoto vysvětlení zadávací 

dokumentace, je poskytnut současně s tímto vysvětlením zadávací dokumentace. 

Změna lhůty pro podání nabídky: 

Zadavatel z důvodu vysvětlení, změny nebo doplnění zadávací dokumentace prodlužuje lhůtu 

pro podání nabídek takto: 

Lhůta pro podání nabídek končí dne 8. 9. 2021 v 11:00:00 hodin. 

Způsob a místo podání nabídek, ani způsob a místo otevírání nabídek se nemění.  

V Brně dne 30. 8. 2021 

 

 

 

 

______________________________________ 

Za Správu a údržbu silnic Jihomoravského kraje, příspěvkovou organizaci kraje 

PMA tender s.r.o., smluvní zástupce zadavatele 

Mgr. Lukáš Pruška 
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